Inicio > El Cineclub de la Librería Carlos Fuentes Título: La identidad ¿Soy quién digo ser?

El Cineclub de la Librería Carlos Fuentes Título: La identidad ¿Soy quién digo ser?

Fecha:

Sáb. 12 Mar 2022 - 16:30

Sede:

Salón planta alta, Librería Carlos Fuentes

Dirección:

Periférico Norte 1695, colonia Belenes

Invitan:

Cultura UDG / LKF

El Cineclub de la Librería Carlos Fuentes Título: La identidad ¿Soy quién digo ser?

Película: Dean man (hombre muerto).

Dirección: Jim Jarmush.

Coordina: Ignacio Omar Bañuelos.

12 de marzo 16:30 h. Salón planta alta, Librería Carlos Fuentes

Consulta la programación en: https://www.libreriacarlosfuentes.mx/es [1],

https://www.facebook.com/LibreriaCarlosFuentes/ [2] y https://twitter.com/libreriacf [3]

Tipo de evento:

Actividad general [4]

URL Fuente:

https://comsoc.udg.mx/cartelera-udeg/el-cineclub-de-la-libreria-carlos-fuentes-titulo-la-identidad-soy-quien-digo-ser

Links

- [1] https://www.libreriacarlosfuentes.mx/es
- [2] https://www.facebook.com/LibreriaCarlosFuentes/
- [3] https://twitter.com/libreriacf
- [4] https://comsoc.udg.mx/tipo-de-evento/actividad-general